



吉诚装饰 一包到底 省心到家

地址: 长安大道198号越通华府 联系电话: 0715-8898298

创意家居 ——

玻璃之城



用玻璃制成的房子是我们用来扩展家庭空间的一种方法。因为它允许你坐在户外享受内部结构安全，并且远离恶劣的天气和昆虫。



玻璃餐桌区域可以是一个美丽的家庭聚会点。在进餐时可以享受户外的风景。



创建一个休息区，在一个玻璃房里享受家庭和朋友聚会。玻璃让充足的自然光线营造出温馨的感觉，在房间的玻璃屋顶提供了夜空的美丽景色。



和没有阳光的酒店游泳池不一样，一个室内游泳池也将创造一个温馨的氛围，适合游泳和休息，享受阳光的抚摸。

140平米质感家 在细节处体现品质和设计



□文/图 黄珊

搭配之美

对于追求品质的人而言，家居装修不仅要求舒适，也追求高贵华丽。家居高贵华丽的气质既能彰显业主的经济实力，也能体现其不俗的品位。今天，记者带大家走进一较有代表性的中高档装修的家感受一番。

户主:石女士
地址:公安局小区
面积:140平米
风格:现代
装饰公司:恒威装饰
设计师:刘敏

细节之美

去石女士家参观的那天天下着大雨，等待主人开门时，我就在想，滴着水的雨伞该放哪比较合适。正此时，我发现了石女士家门口处的几个钩子。石女士表示，这个地方就是专门放雨伞的。这个小小的细节让我感受到了户主一定是个心思细腻的人。

进入家门，果然如我所想，整个房间处处充满着细节的美感。入户门厅的特色挂钩吊灯开关的包边贴画，以及各式各样的小摆设和装饰品，都让家中充满了温馨和生气。除此之外，家中的吊顶都是满吊，这一细节也让家显得更加精致。

户主石女士介绍，开关贴和一些装饰品都是她精心挑选的。其实，在家居装修中，格局设计固然重要，注重一些细节搭配，才能使其整体性更佳。

记者到石女士家中时，恰巧碰到她的几个朋友来看房。其中有一位女士表示，听说石女士家装得大方得体又不失时尚，所以就来参考一下，吸取一点经验。

细节之美无处不在，但也要搭配的好，才能显得和谐而不杂乱。记者看到，用于隔断的大理石墙壁的浅色纹理和浅色纹理的墙纸相互呼应，搭配起来十分精致特别，并不会给人冲突感，反而十分和谐。客厅中，最为显眼的沙发和地毯，都选用了同一色系，除了灰色的地毯和沙发之外，连吊灯也选用的色彩也是与之呼应。

不仅色彩搭配相得益彰，家具搭配也很有质感。记者看到，衣帽间、主卧都采用的是不同的柜体，但是丝毫不影响家中的整体美感，这就归功于设计师的巧妙搭配。

设计之美

140平米的家不算大也不小，在进行家装之前，户主就表示想拥有一个大的客厅，让家的空间感更强。于是，在装修时，设计师刘敏就遵循这一点，将客厅与书房连接处用透明材质做隔断。这是从视觉上营造空间感的好办法，让整个客厅透而不通，有透明感，在使用空调时也不会让风跑掉。

客厅的电视背景墙处设计得很有特点。石女士表示：“别人家装修，都是将电视背景墙后的空间做成暗房或是储物间，但是我没有将这一块封起来，而是做成了一个整体的酒柜，一直连接到厨房处。这样就显得客厅的空间更大，更开阔。



在这样的厨房里，做饭也成了一件惬意的事



独具匠心的电视背景墙设计，背后是酒柜



依据书房格局定制的书柜美观实用



地球卫士: 搅局者还是惠民者?



为了解决城镇中低收入者和住房困难户的居住问题，1993年国务院有关部门提出了“安居工程”的

基本思路。从此，国家安居工程正式启动实施。

安居工程可以说是政府的一项“德政工程”。在这个大前提下，被媒体称为“搅局者”的地球卫士的石头壁纸产品进入了“安居工程”的采购名单之中。

由于成本限制，在安居工程建设过程中相关部门将目光转向了地球卫士旗下的“石头壁纸”系列。

安居工程所使用的地球卫士壁纸产品，价格在15元左右每平米，比使用涂料每平米还节省了5元。在环保性能方面，地球卫士的壁纸取材于石头，确保了几乎不含甲醛，无毒，零油墨污染，且色彩丰富，设计多样。

目前，多地政府的安居工程已经开始选择地球卫士的壁纸，比如天津吉林等地区。在吉林等地的

农村中，已有很多居民使用地球卫士的壁纸产品。

“石头壁纸”的低价格在竞争者眼中，或许是个“搅局者”，但是在消费者眼中，却是个“惠民者”。在未来，不仅是“安居工程”与“新农村建设”的受益者们能享受地球卫士的“低价高品质”，城市中的消费者也可以在当地的门店中直接买到壁纸产品——地球卫士采用直营店方式，进行“一站式”服务，避免了中间环节。而消费者们也可以在门店中种类繁多的壁纸产品中，选择合适自家装修风格的产品。

以往在装饰墙壁方面所花的1-2万元成本，或许可以用几千元就完成。看来，仅仅用“搅局者”来形容地球卫士还有失偏颇，对于消费者而言，它的确是个“惠民者”。